Nom, prénom
Adresse
CP - Ville
Destinataire
Adresse
CP - Ville

A <...>, le <...>
Objet : Demande de sponsoring

Madame, Monsieur,

Notre association/entreprise, qui a pour objet [précisez], a comme projet [description en quelques mots].

Comme tout projet [ou événement], cette activité est synonyme de coûts importants. C’est pour cela que nous sommes actuellement à la recherche de sponsors pour mener à bien ce dernier.

C’est dans cette optique que nous sommes à la recherche de soutien d'entreprises locales qui pourraient nous aider à [vos besoins], sous forme d’une aide financière ou bien matérielle.

Bien entendu, l’objectif pour nous sera de mettre en avant votre entreprise, d’afficher votre nom et votre logo sur nos différents supports et canaux de communication liés à cet événement : t-shirts, goodies, affiches, publications sur les réseaux sociaux...

Nous sommes à votre disposition pour vous présenter notre projet avec plus de détails lors d'un potentiel rendez-vous, si vous le jugez nécessaire. Nous avons pris soin de joindre également plusieurs documents informatifs qui pourront vous éclairer en amont.

Dans l’attente de vous rencontrer et d’échanger davantage, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, nos salutations distinguées.

[Nom] [Prénom]
[Nom Entreprise ou Association]


